## 秋彤桃树苗品种介绍

产品名称	秋彤桃树苗品种介绍
公司名称	泰安市典范苗木有限公司
价格	3.00/棵
规格参数	类型:嫁接一级苗 地径:0.8公分及以上 发货高度:1米左右
公司地址	山东省泰安市南高新区
联系电话	18953886001

## 产品详情

一、秋彤桃树苗品种介绍(简介、特点)秋彤桃树苗果实成熟时间为阴历8月15前,阳历9月中旬,颜色为粉红色,果面整洁,果肉为淡白色,离核。秋彤桃树苗果实大,平均个头400g以上,属于硬质桃品种,常温下储存20多天,较耐贮存。秋彤桃树苗果实为圆形,缝合线深浅和宽窄均为中等,两侧果肉对称。秋彤桃树苗果实具有不用套袋、不用人工授粉、省时省力、投入小效益高等特点。二、秋彤桃树苗基地批发销售价格(多少钱、报价)【类型】嫁接一级苗【地径】0.8公分及以上【成活率】95%【价格】3元/棵我公司桃树苗基地现有优质秋彤桃树苗面向全国客户批发销售,品种保证,品质保障,产品定价合理,以合理价位为客户提供高质量桃树苗产品。三、桃树种植知识分享桃树苗开花温度要求。开花前温度控制在25°C,低温5°C;花期高22°C,低3°C。在天气恶劣的情况下开花,可能会出现霜冻,应加热。开花后硬核期,高25°C,低10°C;硬核期高28°C,低15°C;着色期高30°C,低15°C。简单的温室和塑料温室桃色着色期可以从棚膜帘,开放管理,通风和光传输中去除,这有利于提高光合作用,提高水果的内在质量。秋彤桃树苗,秋彤桃树苗品种介绍,秋彤桃苗品种介绍